OBPA3AIl IIOHYJAE CA TEXHUYKOM CIHHEHU®UKAIINIOM

Onwru nogxaum o nonyhauy

bpoj u natym nonyne

Ha3us nonyhaua

Cenure

Yauua u 6poj

Martuunu Opoj

IHUb

KonTakr Tesiepon

e-mail

Texyhu pauyH u Ha3uB OaHKe

OaroBopHo Juue

Cnenudukanuja no6apa

Ha3uB u onuc 1o6pa

bpaBapcku 1 ayToMeXaHHYAPCKH aJiaT

Jenqunuuna JeAUHMYHA LeHa 10 YkynHa neHa 3a
Ha3us Mepe Koauunna kom./kg/m2/l Ge3 Tpa’keHe KoJH4YHHe 0e3
kom./kg/ I1/IB-a I1/IB-a
m2/|
ELEKTRODAF 2.5 KG 40
ELEKTRODA F 3.25 KG 50
ELEKTRODA CELICNA
ZA NAVARIVANJE 5
ELEKTRODA ZA
PROSECANIJE KG 5
MESINGANA ZICA F2.5
KG 8
CELICNA ZICA ZA
AUTOGENO 5




ZAVARIVANIJE KG

SMIRGLA FINA M2 5
SMIRGLA GRUBA M2 5
BRUSNA PLOCA F 180 10
BRUSNA PLOCA F 110 20
PLOCA ZA SECENIJE F

180*3 15
PLOCA ZA SECENIJE F

110*1 50
PLOCA ZA SECENIJE F

300 10
RAZREDJIVACU L 20
BRAVARSKA SARKA F

20 40
BRAVA SARKA F 16 40
DEKOROZIV 30
TEMELINA FARBA 30
ZAVRSNA FARBA 30
GUMIRANA KLESTA

APARATA ZA

ZAVARIVANIJE 2
TAMNO STAKLO

MASKE ZA

ZAVARIVANIJE

100*100 6
CELICNA CETKA

BRAVARSKA 1
CELICNA CETKA ZA

BRUSILICI F 100 1
BONSEK 1
BUSILICA DO 13MM 1

SEKAC L=150




SEKAC L=250

KIRNER L=150

KOMPLET BURGIJA OD
F2DOF10

KOMPLET BURGIJA OD
F8DOF 25

UREZNICA |
NAREZNICA M4

UREZNICA |
NAREZNICA M5

UREZNICA |
NAREZNICA M6

UREZNICA |
NAREZNICA M8

UREZNICA |
NAREZNICA M10

UREZNICA |
NAREZNICA M12

UREZNICA |
NAREZNICA M14

UREZNICA |
NAREZNICA M16

UREZNICA |
NAREZNICA M18

CEKIC 0.25KG

CEKIC 0.5KG

CEKIC 1,0KG

CEKIC 2 KG

AKU ODVIJAC

UDARNI AKU ODVIJAC

GARNITURA
VILJUSKASTIH




KLJUCEVA 0D 8 DO 32

GARNITURA OKASTIH
KLJUCEVA OD 8 DO 32

GARNITURA OKASTO-
VILJUKLJUCEVA 0D 8
DO 32

GARNITURA IMBUS
KLKJUCEVA OD 3 DO
16

GARNITURA PRAVIH
SRAFCIGERA

GARNITURA
KRSTASTIH
SRAFCIGERA

GA NABODNIH-
GIDORA KLJUCEVA OD
8 DO 32

GARNITURA TORAKS
KLJUCEVA

POLUGA-KRIVA-
PAJSER

KOMBINOVANA
KLESTA 200

SPICANGLE KOMPLET

KOMBINOVANA
KLESTA KRIVA

PROBNA LAMPA 24V

ELEKTRICNA LEMILICA

HIDRO DIZALICA 20
TONA

DIZALICA ZA
PUTNICKA
AUTKROKOTILKA 3T

VIJAK M6*15
+NAVRTKA +
PODMETAC

50




VIJAK M6*20
+NAVRTKA +
PODMETAC

50

VIJAK M6*30
+NAVRTKA +
PODMETAC

50

VIJAK M6*35
+NAVRTKA +
PODMETAC

150

VIJAK M6*50
+NAVRTKA +
PODMETAC

50

VIJAK M6*70
+NAVRTKA +
PODMETAC

20

VIJAK M8%*35
+NAVRTKA +
PODMETAC

50

VIJAK M8*50
+NAVRTKA +
PODMETAC

50

VIJAK M8*70
+NAVRTKA +
PODMETAC

30

VIJAK M10*35
+NAVRTKA +
PODMETAC

200

VIJAK M10*50
+NAVRTKA +
PODMETAC

50

VIJAK M10*70
+NAVRTKA +
PODMETAC

50

VIJAK M10*100
+NAVRTKA +
PODMETAC

20

VIJAK M12*35
+NAVRTKA +
PODMETAC

50




VIJAK M12*50
+NAVRTKA +
PODMETAC

50

VIJAK M12*80
+NAVRTKA +
PODMETAC

30

VIJAK M12*100
+NAVRTKA +
PODMETAC

30

VIJAK

M14*40+NAVRTKA +

PODMETAC

20

VIJAK M14*50
+NAVRTKA +
PODMETAC

30

VIJAK M14*70
+NAVRTKA +
PODMETAC

20

VIJAK M14*100
+NAVRTKA +
PODMETAC

20

VIJAK M14*120
+NAVRTKA +
PODMETAC

20

VIJAK M16*50
+NAVRTKA +
PODMETAC

20

VIJAK M16*80
+NAVRTKA +
PODMETAC

30

VIJAK M16*100
+NAVRTKA +
PODMETAC

30

VIJAK M16*120
+NAVRTKA +
PODMETAC

20

VIJAK M18*50
+NAVRTKA +
PODMETAC

20

VIJAK M18*80

30




+NAVRTKA +

PODMETAC

VIJAK M18*100

+NAVRTKA +

PODMETAC 20
NAVOJNA SIPKA M 6 10
NAVOJNA SIPKA M 8 10
NAVOJNA SIPKA M 10 10
NAVOJNA SIPKA M30 2
NAVOJNA SIPKA M12 15

PEKAIIMTYJIALIMJA

Ykynna unena 0e3 II/JIB-a (caOpane cBe
ykynHe ueHe oe3 I1/IB-a, 3a cBe no3nuuje)

H3noc IIB-a

YkynHa nena ca I1/IB-om

3axTeB y norJyieay HaUMHA, yCJI0Ba U PoKa miahama:

- Crpaske cy cariacHe Aa ce miaahame U3BpIIM y poKy 011 45 J1aHa Off JlaHa CITy»KOeHOT npujema
padyHa (moTBph)eHe 0/ CTpaHe Hapydnola u moHyhaya), a y ckiaay ca 3aKOHOM O POKOBHMa
U3MHUpEHa HOBYaHUX 00aBe3a y KoMepIjanHuM Tpancakuujama (,,Cit. . PC, 6poj 119/2012,
68/2015, 113/2017, 91/2019 u 44/2021, 44/2021-np. 3axoH, 130/2021, 129/2021-ap. 3aKoH U
138/2022),

- llene cy ¢pukcHE U HE MOTY C€ MEWaTH,

- IInahame ce BpM yniaaToMm Ha padyH noHyhaya.

3axTeB y nmorJieay Mecra ucnopyke (npeysumama) nodapa:
- IIponajuo mecto uzabpanor nonyhaya.

3axTeB y nomieay rapaHTHOI pPOKa:
- Ha rapanTtHu pok 3a uciopydena n1o0pa npuMemuBahe ce yciaoBu nmpousBohaya.

HN3mene yropopa:

- Hapyuunai Moxe TOKOM Tpajama yroBopa o jaBHOj HabaBLM y CKIIAAy ca oApendama uiiaHa
156 no unana 161. 3akoHa o jaBHuM HaOaBkama (,,Ci. ti. PC, 6poj 91/2019) na uzmenn
yroBop 6e3 crpoBol)erma MoCTyIKa jaBHe Ha0aBKe.

- H3mene yroBopa 1mo oCHOBY yroBOpPHHX oJpen0u Ouhe u3BpIIeHE y CKiIaay ca wiaHoM 156.
3akoHa o jaBHuM HabOaBkama (,,Ci. 1. PC“, 6poj 91/2019). YroBopHe cTpaHe MOTY
IOPUCTYIIUTH H3MEHaMa YroBopa O jaBHOj] Ha0aBLUM y TOMNIEAY pOKa 3a H3BpIICHE
yroBopHux o0OaBe3a. Pa3no3m mpomyxkerka poka MOry OWTH IOBE3aHH ca H3MEHaMa
npomnuca, HeOYeKMBaHUM Jorah)ajuma, Mepama Jip>KaBHE BJIAcTH, OTPEOOM 32 OTKJIAbamheM



pU3HKa 01 HACTyllamka IMTCTC, BUILIOM CUJIOM, BAHPCAHHUM OKOJIHOCTUMA, OKOJIHOCTUMA KOje
oHeMoryhapajy WCIymeHE YTOBOPHHX 00aBe3a, a 3a Koje HHje OJrOBOpHA CTpaHa Koja
3axTeBa MPOJYKETaK YrOBOPEHOT pOKAa WJIM IPYrUM OOjEKTHBHHM pa3jio3uMa Ha Koje
YrOBOpPHE CTPaHE HUCY MOTJIE JIa YTUIY.

- H3mene yroBopa y morieny noJaTHHX AoOapa Ouhe w3BpIIeHE y CKiIaxy ca wiaHoMm 157.
3akoHa o jaBHuM HabaBkama (,,Cit. ri1. PC*, 6poj 91/2019).

- H3mene yroBopa ycien HenpeaBul)eHUX OKOJHOCTH Ouhe W3BpIIEHE y CKIIaay ca WIaHOM
158. 3akona o japuuMm HabaBkama (,,Ci. rii. PC*, 6poj 91/2019).

- H3meHe yroBopa ycien MpoMeHEe YroBOpHE cTpaHe Ouhe M3BpIICHE y CKIIAAy Ca YiIaHOM
159. 3akona o jaBuuM HabaBkama (,,Ci. ri1. PC*, 6poj 91/2019).

- H3mene yroBopa ycien nosehama oouma HabaBke Ouhe M3BpIIEHE y CKIaay Ca WIAHOM
160. 3akona o jaBauM HabaBkama (,,Ci. ri1. PC, 6poj 91/2019).

- HM3mene yrosopa ycrnes 3ameHe moam3Bohada Owhe m3BpiicHe y ckiany ca wiaHoMm 161.
3akoHa o jaBHuM HabaBkama (,,Cit. ri1. PC*, 6poj 91/2019).

Hapyuunau 3aopicasa_npago _oa_od_nonyhaua napyuu _u_opyza_0oopa_Koja _cy UcmosepcHa_ca
npeomemom _oee Habaeke, a Koja Hucy odvxeahena 06om _cneuuuxayujom u mo no mpIucuLHum
uenama, ¢ mum_0a_yKynHA_epeOHocm _ceux_0odapa (0odpa _Koja cy npeomem_HAdABKe u_opyza
UCMOBDCHA 000pa) He modice npehu y2060peHu U3HOC HADAGKe.

Y Hoxern, nana . .2023. roqune

IMornuc monyhaua




